
Fitch publica reporte especial sobre la mejora gradual en la perspectiva de los Bancos Mexicanos

Monterrey, N.L. (Mayo 13, 2010): Fitch Ratings publicó hoy un reporte especial sobre el desempeño reciente de los principales bancos mexicanos y la perspectiva general del sector.

En opinión de Fitch, aunque persisten retos a futuro para los bancos (márgenes relativamente más estrechos, una limitada posibilidad de crecimiento en los créditos e ingresos, potencial de aún amplios gastos por provisiones, entre otros), el desempeño del sistema bancario en general debería mejorar gradualmente en comparación con el segundo semestre del 2009 (quizás la parte más débil del ciclo económico y crediticio), aunque la mayoría de las razones financieras en 2010 seguirían comparando desfavorablemente con los promedios registrados por los bancos en años recientes.

“Como lo había proyectado Fitch, las presiones sobre la rentabilidad fueron particularmente pronunciadas durante el 2S09, ante los menores márgenes y el retorno a niveles normales de las ganancias por intermediación. Favorablemente, la habilidad de los bancos para mantener sus principales fuentes de ingresos, los intereses y las comisiones netas, fue mejor que la esperada, lo que mitigó el deterioro de su rentabilidad operativa. El estricto control de los costos no financieros y los indicios de menores provisiones también contribuyeron a mantener las razones de rentabilidad operativa y neta en niveles adecuados”, indicó Alejandro García, *Director Senior* de Instituciones Financieras para América Latina de Fitch.

Fitch considera que el sistema bancario buscará aprovechar el moderadamente benigno momento económico y el exceso de capacidad instalada para incrementar modestamente su portafolio de préstamos, con el objetivo de restaurar gradualmente sus niveles de ingresos y ganancias. Fitch estima que un factor clave para el crecimiento del crédito es la confluencia de ligeras mejoras en las condiciones económicas y la percepción del mercado sobre que las bajas tasas de interés se mantendrían durante una buena parte del 2010, por lo que la búsqueda de un modesto crecimiento de su portafolio de préstamos se presenta como una estrategia atractiva para mejorar en cierta medida las utilidades en 2010. Fitch estima que la reactivación del crédito se acentuará principalmente hacia el 2S10; asimismo, Fitch considera razonable y factible la proyección de crecimiento del crédito para el año 2010 en el rango bajo de los dobles dígitos.

Los Issuer Default Ratings (IDRs) de Fitch para los bancos comerciales de propiedad extranjera continuarán estando determinados primordialmente por consideraciones soberanas y respecto a sus casas matrices, mientras que Fitch considera que la presión sobre las calificaciones individuales de los principales bancos se ha atenuado en cierta medida con las ligeras mejoras en las perspectivas económicas, aunque éstas todavía deberán ser probadas en el futuro cercano. Como los principales mitigantes de las presiones a la baja en las calificaciones individuales persisten la robusta capacidad de absorción de pérdidas del sistema (a través de capital y reservas crediticias), así como la relativamente intacta fortaleza de la liquidez y el capital durante la reciente crisis.

Para revisar el reporte completo, consulte www.fitchratings.com o www.fitchmexico.com

Contactos:

Alejandro García, Aurelio Cavazos o René Ibarra, Monterrey, México
Peter Shaw, Nueva York

+52 (81) 8399-9100
(212) 908-0553

Las definiciones de calificación y las condiciones de uso de las mismas están disponibles en las páginas de internet de la calificadora 'www.fitchratings.com' y 'www.fitchmexico.com'. Las calificaciones vigentes, así como los criterios y metodologías, están disponibles también en estos sitios. Diversas políticas y procedimientos internos, como los relativos al Código de Conducta, manejo de información confidencial, prevención de conflictos de interés, entre otras, están disponibles en las referidas páginas de internet.